

Хроника событий

Январь 2025 год

8 января

Руководство Министерства финансов во главе с Министром Селиверстовым Ю.М. приняли участие в торжественной церемонии вручения Главой государства премии «За духовное возрождение».

9 января

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. в рамках республиканской благотворительной акции для пожилых людей «От всей души» посетила отделение круглосуточного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов ГУ «Смолевичский территориальный центр социального обслуживания населения» и поздравила проживающих в центре с прошедшими новогодними праздниками.

15 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам утверждения Государственной инвестиционной программы на 2025 год.

20 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Республиканского организационного комитета по подготовке и проведению празднования 80-й годовщины освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков и Победы советского народа в Великой Отечественной войне для обсуждения мероприятий по празднованию 80-летия Великой Победы.

22 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Президиума Совета Министров для рассмотрения вопросов работы системы потребкооперации.

23 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом РУП "Белсоюзпечать" для обсуждения роли гражданского общества в решении важных государственных задач.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. провел встречу с Президентом Нового банка развития БРИКС Дилмой Русефф в Шанхае для обсуждения перспектив финансового партнерства.

24 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и заместитель Министра финансов Печень Е.Н., а также актив министерства приняли участие в торжественном мероприятии, завершающем республиканскую акцию «Марафон единства».

Заместитель Министра финансов Судник А.А. провел встречу с заместителем Министра финансов Российской Федерации Моисеевым А.В. в г. Москве для согласования проекта Соглашения между Правительствами России и Беларуси о сотрудничестве в сфере деятельности с драгоценными металлами и драгоценными камнями, а также для рассмотрения вопросов по углублению кооперационных связей между хозяйствующими субъектами ювелирного рынка России и Беларуси.

27 января

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в заседании республиканской комиссии по контролю за осуществлением расчетов за природный газ, электрическую и тепловую энергию для рассмотрения состояния расчетов за потребленные энергоресурсы в

январе – декабре 2024 г. и январе 2025 г., а также выполнения показателей по энергосбережению, увеличению использования местных видов топлива и строительстве энергоисточников в 2024 г. и задачах на 2025 г..

29 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проекте закона «О ратификации Протокола о внесении изменений в Договор между Республикой Беларусь и Российской Федерацией об общих принципах налогообложения по косвенным налогам от 3 октября 2022 года» на расширенном заседании Постоянной комиссии по бюджету и финансам Постоянной комиссии

30 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и заместитель Министра финансов Лемех П.К. приняли участие в расширенном заседании Правления Национального банка для рассмотрения итогов работы банка за 2023 г. и задач на 2024 г.

31 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании белорусской части организационного комитета по подготовке и проведению XII Форума регионов Беларуси и России «Молодежь Беларуси и России - наследники Великой Победы и будущее Союзного государства» под руководством Председателя Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь Кочановой Н.И.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в итоговом заседании технико-экономического совета Белорусской железной дороги для рассмотрения результаты работы государственного объединения «Белорусская железная дорога» в 2024 году, задачи и направления развития на 2025 год.